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Antworten

1. online

2. $2,38

3. $22,44

4. September

5. $113,88

6. Marke B

7. $3,32

8. rot

9. $15,19

10. Grün

Löse jede Aufgabe.

1) Im Spielwarenladen konnte man 5-Brettspiele für 95,80 $ kaufen. Der Online-Preis
für 6-Brettspiele beträgt $115,20. Welcher Ort hat den höchsten Preis für ein
Brettspiel?
Spielzeugladen = $19,16 , online = $19,20

2) In einem Süßwarenladen konnte man 3 riesige Lutscher für 3,57 $ bekommen. Wie
viel würde es kosten, 2-Lutscher zu kaufen?
1 Lutscher = $1,19

3) Ein Schuhgeschäft veranstaltete einen Schulanfangsverkauf, bei dem Sie 7 Paar
Schuhe für 78,54 $ kaufen konnten. Wenn sich eine große Familie entscheiden
würde, 2 Paar Schuhe zu kaufen, wie viel würde sie das kosten?
1 Paar = $11,22

4) Im September gab es in einem Bekleidungsgeschäft einen Sale, bei dem Sie 5-
Schals für 41,95 $ kaufen konnten. Im Oktober wurde der Preis auf 7 Schals für
$58,52 geändert. In welchem ??Monat hat ein Schal am meisten gekostet?
September = $8,39 , Oktober = $8,36

5) In einem Geschäft für Landwirtschaftsbedarf kosten 5 Pfund Saatgut 142,35 $.
Wenn ein Landwirt 4 Pfund Saatgut benötigt, wie viel würde ihn das kosten?
1 Pfund = $28,47

6) Im Laden waren Kartoffelchips der Marke A $95,10 für 6-Tüten. Kartoffelchips der
Marke B kosteten 47,37 $ für 3-Tüten. Welche Marke hat den günstigeren Preis?
Marke A = $15,85 , Marke B = $15,79

7) Ein Geschäft hatte 7 Papierpakete für 5,81 $. Wie viel würde es kosten, wenn Sie 4-
Packs kaufen würden?
1 Pack = $0,83

8) Ein Geschäft hatte 6 blaue Stühle für 5,40 $ oder 5 rote Stühle für 4,45 $. Welche
Stuhlfarbe hat einen niedrigeren Stückpreis?
Blau = $0,90 , rot = $0,89

9) Eine Tierhandlung verkaufte Mäuse 5 für $10,85. Wenn sie 7-Mäuse verkaufen
würden, wie viel Geld hätten sie verdient?
1 Maus = $2,17

10) Ein Supermarkt hatte Tüten mit roten Trauben für 2,64 $ für 4. Außerdem gab es
Tüten mit grünen Trauben zum Preis von 2,07 $ für 3. Welche Traubensorte ist am
teuersten?
rot = $0,66 , Grün = $0,69
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